1. 单项选择
1、已知[image: ], 则[image: ](          )；
A、[image: ]   B、[image: ]     C、[image: ]   D、[image: ]
2、[image: ]（          ）；
A、[image: ]          B、[image: ]        C、[image: ]     D、[image: ]
3、连续是可积的（       ）条件；
A、充分但不必要   B、必要但不充分  C、充要        D、既非充分也非必要
4、幂级数[image: ]的收敛域为(            )；
A、(-1,1)         B、[image: ]          C、[image: ]       D、[image: ]
5、下列广义积分中，收敛的是（         ）。
A、[image: ]     B、[image: ]     C、[image: ]    D、[image: ]

1. 填空：
1、[image: ]_______________;
2、[image: ]_________________；
3、幂级数[image: ]的收敛半径为_______________；
4、[image: ][image: ]__________________。
1. 计算不定积分或求定积分的值。
[image: ]   [image: ]         [image: ]
1. 用定积分求极限 [image: ]。
1. 求幂级数[image: ]的收敛域及和函数[image: ]。
1. 六、求椭圆[image: ]绕x 轴旋转一周而成的旋转体的体积。

七、证明：
1. 设[image: ]在 [－a , a] 上连续，证明：当[image: ]为偶函数时，[image: ]
当[image: ]为奇函数时，[image: ]
1. 函数项级数[image: ]在[image: ]上一致收敛。
答案
一、单项选择
1、C  2、 C    3、A     4、B     5、A

二、填空：
1、[image: ]     2、[image: ]  3、[image: ]  4、[image: ][image: ]
三、计算不定积分或求定积分的值。
[image: ]
解：令[image: ],
原式=[image: ]
[image: ] 
解：原式[image: ][image: ]
解：令[image: ],原式[image: ]
1. 用定积分求极限 [image: ]。
解：原式=[image: ]
1. 求幂级数[image: ]的收敛域及和函数[image: ]。
1. 解：[image: ],  逐项求导得：[image: ]，[image: ]
[image: ],   收敛域为[image: ]
六、求椭圆[image: ]绕x 轴旋转一周而成的旋转体的体积。
解：[image: ]
[bookmark: _GoBack]七、证明：
1、设[image: ]在 [－a , a] 上连续，证明：当[image: ]为偶函数时，[image: ]
当[image: ]为奇函数时，[image: ]
证明：[image: ],令[image: ]
[image: ],当[image: ]为偶函数时, [image: ]
[image: ]
当[image: ]为奇函数时, [image: ]
[image: ]
2、函数项级数[image: ]在[image: ]上一致收敛。
证明：[image: ]，（x=0时也成立）[image: ]收敛，
[image: ]在[image: ]上一致收敛。
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